O6pa3zoBarensublii nopran «PEIY EI'D» — marematuka 6a3oBast Bapuant Ne 17123022

1. Tum 6 Ne 26673

WaTtepHer-nipoBaiizep (KOMIIaHUS, OKa3bIBAaloOIIas YCIYTH IO MOAKIIOYEHWI0 K ceTh HHTepHeT)
mpeJIaraeT Tpu TapuQHBIX IJIaHa.

Tapudublii naan AOoHeHTCKasI IiaTa Inara 3a Tpaduk
[Tnan «0» Her 2,5 py6.3a 1 M0
[Tnanr «500% 550 py6. 3a 500 M6 tpaduka B Mecsi| 2 py6. 3a 1 MO cBepx 500 M6

[Tnan «800» 700 py6. 3a 800 M6 tpaduka B Mecsi | 1,5 py6. 3a 1 M6 cBepx 800 M6

[Tonp30BaTenb mpeanonaraet, yTo ero Tpadguk coctaBut 600 MO B MecsI U, ICXOIS U3 3TOTO, BEIOHpa-
eT HauOonee aenieBbli TapudHbIi 1aH. CKONbKO pyOJel 3allaTUT MOJIb30BaTeNb 32 MECSIL, €CJIU €ro
TpaduK AercTBUTENBEHO OyneT paBeH 600 M6?

2. Tum 6 Ne 26675

Hnsa octexyieHust My3eiHbBIX BUTpUH TpeOyeTcs 3aka3arh 20 OMMHAKOBBIX CTEKOJI B OJHOH M3 Tpex
dupm. Tlnomans kaxoro crekaa 0,25 M2, B TaGiuIe MPUBEICHE [IEHbI HA CTEKIIO U HA PE3KY CTEKOIL
Ckonbko pyOneli OyneT cTouTh caMblii ICHIEBbIN 3aKa3?

®dupma Lena crerca Peska crexaa JonmoHUTEILHBIE YCJIOBUS
P (py6. 3a 1 m2) | (py6. 32 011HO cTeKJ10) y
A 300 17
b 320 13
B 340 ] [Ipu 3aka3ze Ha cymmy 6ombiie 2500 pyo.
pe3ka OecruiaTHoO.

3. Tum 6 Ne 26682

OT oMa J10 Ja4u MOKHO JI0e€XaTh Ha aBTOOycCe, Ha 3JICKTPUYKE WM Ha MapIIPYTHOM TakcH. B Tao-
JWIIEe TOKAa3aHO BpeMsl, KOTOpOe HYKHO 3aTpaTHTh Ha KaKAbI y4dacTok myTH. Kakoe HanmeHbliee
BpeMms moTpebyercs Ha fopory? OTBeET AaiiTe B yacax.

1 2 3
ABTO6YCOM Ot noma J10 aBTOOyCHOM ABTOOYC B Iy TH: Ot ocTaHOBKH aBTOOYyCa
y cTaHIUM — 15 MuH 24 15 muH. JIO Ta4y MEIIKOM 5 MMH.
. | OT goMa 0 CTaHILIMU KeJIe3HOM | JEeKTpHUUKa B ITyTH: OT cTa”HLMH IO JaYH
DNEKTPUIKOI
JIOpOrH — 25 MHUH. 1 1 45 mun. nemkoM 20 MUH.
Mapmpy THEM Ot noma 10 octaHOBKM Mapii- | Mapmpytaoe Takcd B | OT 0CTaHOBKHM MapIIpyTHOTO
Y PYTHOTO Jopore: TaKCH
TaKCH
TakCl — 25 MUH. 1 1 35 muH. Jo na4yu nemkom 40 MUHYT
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